

## Gyűjtőedény, összehajtogatható és járművel járható Rigid-Lock Quick Berm® Plus, Gyűjtőtérfogat: 4240l



### Rendelési adatok

Rendelés száma	984110 4240
GTIN	697841156364
Árucikk kategória	97S

### Leírás

#### Kivitel:

Járművel járható, összehajtható tálca PVC bevonatos szövetből. Egyrészes szerkezet – gyors és egyszerű felállítás, szerelés nem szükséges. A PVC bevonatú szövet számos vegyszernek ellenáll, beleértve a kőolajat, az olajokat, kenőanyagokat és a legtöbb savat. UV sugárzásnak tartósan ellenáll, ideális kültéri használatra.

**Rigid-Lock technológia:** A szabadalmaztatott támaszték kialakítás maximalizálja a gyűjtőedény belső terét

és csökkenti a botlásveszélyt a külső oldalon. Az oldalfalakat 30 cm magas, 90°-os függőleges pozícióban rögzítik

a szerkezet nagy stabilitása érdekében. Az oldalfalak gyorsan leengedhetőek az egyszerű be- és kihajtás

lehetővé tételéhez. A tartó egy védelmet nyújtó nylon foglalatban van és az alsó pozícióban rögzülve

kerekenként akár 5000 kg járműforgalmat is elvisel. A foglalatban integrált lyukak vannak cölöpök leveréséhez

(a cölöpöket nem tartalmazza).

**CriticalCorner™:** Megerősített CriticalCorner™ design elektromágneses energia és nyomás alatt létrehozott körbefutó nagyfrekvenciás hegesztéssel,

mely tartós, áthatolhatatlan kötést képez

a 100 %-ban tömör zárás érdekében. Megakadályozza a sarkok púposodását, kinyílását vagy megrogyását teljes fedés esetén

a megbízható folyadékzárás érdekében. A falak 25 mm-es kopásálló szegéllyel rendelkeznek a felső szél mentén

a fal plusz erősítése és ellenálló képessége érdekében. A varrat lezárások megakadályozzák, hogy a levegő, gázok, gőzök vagy folyadékok behatoljanak a sarkoknál vagy ott kilépjenek.

Nagy terhelésnek kitehető, járművel járható, hosszú élettartamú összehajtogatható tálca járművekhez, nehéz eszközökhöz és tartálykocsikhoz. Az EnGuard™ VI módosított PVC bevonatos szövet vastagabb és robusztusabb gyakori járműforgalomhoz és erős igénybevételhez.

**Figyelem:**

- **A külső méretnél adjon hozzá 203 mm-t a szélességhez és a mélységhez a támaszték és a foglalat figyelembe vétele érdekében.**
- **A sarokméret kiválasztásánál a be- és kijáratnál be kell tartani 305 mm távolságot a fal leengedéséhez és felemeléséhez.**

## Műszaki leírás

Mélység	3000 mm
Szélesség	4600 mm
Magasság összecsuksva	410 mm
Tálcamagasság	300 mm
Mélység összehajtva	610 mm
Szélesség összehajtva	610 mm
Gyűjtőtérfogat	4240
Gyártó jelölése	Rigid-Lock QuickBerm® XT
Termék fajtája	Összehajtható tálca